



В Иркутской области по факту гибели на пожаре четырех человек, в том числе троих детей, возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц) по факту смерти четверых человек, в том числе троих детей.

В вечернее время 18 января поступило сообщение о том, что в селе Конторка Тайшетского района Иркутской области в результате пожара погибли четверо человек, а пятый, полуторагодовалый малыш, срочно госпитализирован в тяжёлом состоянии в медицинское учреждение.

Следственная группа срочно выехала на место происшествия для выяснения всех обстоятельств произошедшего. В настоящее время следователи работают на месте пожара. Установлено, что погибшие были 2012, 2013, 2015 годов рождения и взрослый, 1999 года рождения.

В ближайшее время тела пострадавших будут направлены на судебно-медицинскую экспертизу. Причины возникновения пожара устанавливаются. Расследование уголовного дела находится на контроле у руководителя СУ СКР по Иркутской области

18 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1196765>